ELENCO PEZZI DI RICAMBIO

LISTE PIECES DETACHEES F TE'. Wi“
ERSATZTEILLISTE EURARC 420 “// y
PIEZAS DE REPUESTO e

SPARE PARTS LIST
Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Diseno seccionado maquina.
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EURARC 420

ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES CODE PIECES DETACHEES CODE PIECES DETACHEES CODE
REF. SPARE PARTS LIST CODICE REF. SPARE PARTS LIST CODICE REF. SPARE PARTS LIST CODICE
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Manopola Per Commutatore Maniglia Regolazione Presa Dinse Dx 50
Poignee Pour Commutateur Poignee Regulation Prise Dix Dx 50
1 Switch Knob 322901 1 4 Regulation Knob 31 2207 25 Dinse Socket Dx 50 71 2036
Schaltergriff Steuerungsgriff Dinse Steckdose Dx 50
Manija Por Conmutador Manija Regulacion Enchufe Dinse Dx 50
Lampada Bandierina Indice
Temoin Lumineux Index De Reglage
4 Pilot Lamp 1 22546 1 5 Regulation Indicator 31 2305
Kontrollampe Regelungsfahne
Lampara B i cion
Commutatore Shunt
Commutateur Shunt
5 | switch 121518 16 | shunt 313533
Schalter Shunt
Conmutador Shunt
Cavo Alim. 3G6 3 M Ruota Fissa
Cable Alim. 3G6 3 M Roue Fixe
6 Mains Cable 3G6 3 M 1 32089 1 7 Fixed Wheel 322772
Netzkabel 3G6 3 M Fixes Rad
Cable Alim. 3G6 3 M Rueda Firme
Ventola Tappo Per Ruota
Helice Bouchon Roue
7 Fan Blade 1 52054 1 8 Wheel Cap 322773
Fluegelrad Radsperrestopfen
Aventador Tapon Rueda
Motore Ventilatore Asse Per Ruote
Moteur Ventilateur Axe Roues
8 Fan Motor 1 521 1 0 1 9 Wheels Axle 422956
Ventilatormotor Radachse
Motor Ventilacion Eje Ruedas
Trasformatore Giogo
Transformateur Shunt
9 | Transformer 169003 | | 20 |voke 432308
Transformator Joch
Transformador Juego
Vite Regolazione Manico
Vis De Reglage Poignee
1 0 Regulation Screw 242045 21 Handle 644407
Regelungschraube Handgriff
Tornillo De Ajuste Manija
Pressacavo Piedino
Presse Cable Pied
11 | cable Bushing 990046 | |22 |Foot 644408
Kabelhalter Fuss
Prensa Cable Pie
Coperchio Staffa Frontale
Couvercle Etrier Partie Frontal
1 2 Braket Cover 31 21 99 23 Front Panel 649598
Buegeldeckel Geraetefront
Tapadera Por Estribo Frontal
Impugnatura Per Volantino Mantello
Poignee Pour Volant Capot
1 3 Knob For Handwheel 31 2200 24 Cover 6551 28
Griff Fuer Handrad Deckel
Empunadura Por Volantito Panel De Cobertura

Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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